

Rojena Istranka, ki je obkročila vso državo, svoj mir našla ob reki Muri

🕒 1 dan ago 👤 admin 💬 No Comments

Antonija Fras med sostanovalci DSO Gornja Radgona obeležila 101. rojstni dan

Prav posebej slovesno, veselo in razigrano je bilo minulo soboto, 4.7.2020 v Domu starejših občanov (DSO) Gornja Radgona. Natanko opoldan se je za kratek čas ustavilo življenje na oddelku, kjer domuje Ljubljanka Antonija Fras. Sostanovalci ter zaposleni v domu, na čelu z direktorjem mag. Marjanom Žulo, so namreč še vedno zelo čili in kar zdravi Tončki, kot jo imenujejo sostanovalci, predali šopke in darilca, ter voščili za 101. rojstni dan. Ob čestitkah Antoniji Fras za rojstni dan je Žula, vsem stanovalcem doma ter tudi sodelavcem zaželel, da bi čim prej minil vnovični „napada“ koronavirusa in da bi se z njim borili enako uspešno kot doslej, ko so s pravnimi in pravočasnimi odločitvami in ukrepi dosegli, da ni bila zabeležena nobena okužba, ne med stanovalci in ne med zaposlenimi.

Kot smo pozneje, ko je sin Erik, ki živi na Noričkem Vrhu, streljaj od Gornje Radgone, slavljenko odpeljal na „obisk“, smo izvedeli, da je Tončka praktično prepotovala vso Slovenijo, na jesen življenja pa je svoj mir naša v bližini sina in njegove družine, ter tik ob reki Muri v Gornji Radgoni. Tončka je bila rojena 4. julija 1919 v Žminju v Istri, a sta se starša že po nekaj mesecih preselila v Kamnico oz. Rošpoh pri Mariboru. Na Štajerskem se je tudi šolala, ter nekaj časa bila zaposlena pri mariborski Svili. Leta 1940 se je poročila z izbrancem, mizarskim mojstrom Francem, s katerim je najprej živela na Pobrežju v Mariboru, kjer sta dobila tri otroke, od katerih živi le še omenjeni Erik. Leta 1954 se je družina preselila v Piran, odkoder so se šest let pozneje preselili v Ljubljano, kjer je Antonija živela kar 60 let, od 1960 do letošnjega februarja, ko se je počutila osamljeno in si je zaželela selitve v DSO Gornja Radgona.

Ko je leta 1987 umrl njen mož, je Tončka, ki je večji del življenja bila gospodinja in je skrbela za otroke ter celotno družino, ostala sama. Poleg, da je nekaj časa bila zaposlena pri Svili v Mariboru, je prav tako naj nekaj časa delala pri Embalirki Ljubljana. Danes jo, ob sinu Eriku in njegovi ženi, obiskuje tudi pet vnukov, ima pa tudi osem pravnukov. Sama nam je povedala, da se v DSO Gornja Radgona odlično počuti. Pohvalila je zaposlene in vse kar nudijo, ker je vse življenje bila aktivna in delovna je takšna tudi v domu, kjer je vedno rada zraven pri različnih aktivnostih stanovalcev in zaposlenih. Poleg, da sodeluje pri različnih delavnicah in prireditvah, Tončka rada dela tudi na domskem vrtu... in tako bo, kot nam je povedala vse dokler jo bodo noge nosile. Čeprav pravi, da je svoje „že doživela“ očitno ne bi imela nič proti, če bi jo obiskali tudi prihodnje poletje, ko bo praznovala svoj 102. rojstni dan. Glede na njeno vitalnost in pozitivno energijo, ki izvira iz nje, s čem sostanovalcem in tudi zaposlenim v domu, iz dneva v dan kaže, kako je treba živeti, so mnogi prepričani, da bo dočakala še več let.



